

银行卡明明没离身 却被盗取1.33万元

原来有人在取款机上做手脚,卡被复制了

明明银行卡捏在手里,手机却先后收到银行发来的3条取款共计13300元的提醒短信,去银行一查,账户内的钱被人取走了。这是不久前,江宁王女士遭遇的蹊跷事。经警方调查,有人在银行ATM机插卡口做手脚,趁她插卡取款时,盗取卡内信息,复制了她的卡,随后盗取了其账户内的钱。

通讯员 栖文轩 现代快报记者 李绍富

蹊跷 卡在身上 钱却莫名被盗取

6月1日下午1点,王女士手机传来短信提示声,打开一看,是取款提醒短信,工资卡被人取款5000元。她当时感觉奇怪,立即翻找钱包,发现银行卡还在,紧接着又收到两条取款提醒短信。想起现在骗子多,王女士先以为遇到了诈骗短信,但总不踏实,就到单位楼下银行查询,发现账户内被人分3次取走了13300元。银行交易记录显示,钱是有人当天在迈皋桥一家银行自助取款机取走的,就报了警。迈皋桥派出所民警展开调查,银行监控显示,6月1日下午1点左右,一名男子出现在迈皋桥一家银行的ATM机前,戴着口罩,低着头,左顾右盼后,拿出一张银行卡模样的

白色卡片,插入ATM机中。随后,用面巾纸垫在ATM机操作盘上输入密码,不到两分钟,取款3次,随后匆匆离去。民警调取沿途监控录像,发现嫌疑男进入迈皋桥地铁站上了列车,可无法确定哪一站下车,线索中断。民警分析,要成功复制王女士的银行卡,必须获取她银行卡的资料。王女士回忆,她最近一次用卡,是5月15日下午在江宁区定桥一家银行自助服务区。民警调取这家银行监控录像发现,当天下午2点到4点之间,一名跟6月1日在迈皋桥那家银行取款人身材很像的男子,在自助服务区频繁出入,同时经常在取款人使用ATM机后,就凑到ATM机前,有作案嫌疑。

真相 盗取银行卡信息复制作案

警方经过侦查,于7月25日晚11点将25岁的嫌疑男方某抓获。方某承认复制他人银行卡盗取29000元的事实。方某原在江宁一工厂上班,辞职后混迹在网吧、游戏机室等场所,他上网发现能通过复制银行卡牟利,就带着5000多元南下福建漳州“取经”。在漳州,他买了两个读卡器、一个读卡器、一个摄像头、100张空白卡等作案工具,回到南京,伺机作案。

5月15日,他来到河定桥一家银行自助服务区,将读卡器安装在ATM机插卡口,以盗取取款人信息,又在旁边安装一个微型摄像头,以窃取取款人密码。短时间方某就成功窃取3人银行卡信息,其中包括王女士的。当天回到家后,他通过写卡器,将获取的银行卡信息复制到一张空白卡里,并用复制卡和窃取来的密码到江宁以外的地方取款。目前,方某被刑事拘留。

提醒 取款前先检查插卡口

警方提醒,在ATM机取款时,先要观察插卡口有无异常,键盘面板是否正常,周边有无外置摄像头等异物。一旦发现不正常,就不要插卡取款,可报警求助。

不少银行为防止安装读卡器盗取储户信息,已对插卡口加装延伸插卡口。警方提醒银行加大巡查力度,尤其对ATM机要经常维护保养。

律师 储户损失应由银行承担 银行可追偿

北京盈科律师事务所南京分所社会玲律师说,王女士的损失银行应该担责,因为她在用卡过程中,不存在任何过错。储户到银行存钱后,双方之间已建立储蓄合同关系,银行有保证存款安全的义务。储户拿到的银行卡,只是一个债券凭证,复制的银行卡是假的债权凭证,银行没能识别假凭证,

而错误还债,过错在银行。社会玲认为,银行有义务采取技术手段防范卡被复制和伪造,并保证提供的ATM机安全交易。由ATM机被人做手脚而导致储户损失,银行存在过错,需要承担相应责任。银行因此带来的损失,可以向犯罪分子追偿。

这三件事真让人哭笑不得

报警称女儿遭绑架 交警一查是私奔

快报讯(通讯员 胡正金 苏天 记者 朱俊俊)7月30日夜里11点左右,一名男子打电话报警,称自己女儿在宁扬高速上上了一名陌生人的车,是一辆黑色比亚迪,他怀疑遭人绑架。值班人员立刻通知六合东收费站值守交警密切注意。很快收费站传来消息,有两男一女在通道口发生争执,其中一名中年男子就是此前报警者。交警将几人拉开后进行询问,剧情变化有点出人意料,所谓的“绑架”,其实是一起“私奔”。

识,并处于热恋中,但这段恋情遭到小张父母的极力反对。无奈之下,小孙决定带着小张“私奔”,前往山东老家见自己的父母。不料,这一消息被小孙的前女友获知,她和小张一家都认识,于是向小张家人“举报”。张先生得知后,十分恼怒,带着小孙的前女友追过来,并打电话报警,称女儿被绑架了。途中,小孙接到了张先生电话,他知道躲不了这一关,把车停在205国道附近,然后打的来到收费站要和张先生谈判,结果发生了冲突。

在收费站道口发生争执的有3人,一个是女孩的父亲,即报警人张先生;一个是女孩的男朋友比亚迪车主小孙;还有一个身份比较特殊,是小孙的前女友,和张先生的女儿小张认识。交警了解后得知,小张和小孙在扬州相

当时双方情绪都很激动,互相指责。半个小时后,双方慢慢冷静下来,在交警的劝说下,小张最终答应和父亲离开,小孙对此也很无奈,他表示,先返回老家和父母商量,然后再看下一步该怎么办。临行前,交警叮嘱他一定要安全行车。

“包小姐”喷漆广告爬上路灯杆

快报讯(记者 李宇龙)昨天,有市民报料,在栖霞区新城路刚设置的白色路灯杆上,用油漆喷上很多“包小姐”广告,建议城管部门加强巡查。记者现场看到,这些广告是不久前才贴的。有些路灯杆上还残留着贴纸被清理过的痕迹。附近的新尧路路灯杆上,也贴有“包小姐”广告。附近环卫工说,他们经常清理,但是清理过后,又会被人贴上。“贴广告的人打游击战,我们也看不到他们。”



路灯杆上的“包小姐”广告 报料人供图

环卫工说,有些广告不是贴上去的,而是用油漆喷上去的。还喷上电话号码,很难擦掉。记者联系到尧化街道城管科,相关负责人表示,他们会马上派人去清理。这位负责人说,他们经常对路上的小广告进行清理,但是贴小广告的人跟他们“打游击”,“我们只能劝阻他们,教育他们,但起不到什么效果,我们只能加强巡查,但是这些很难根治。”

号码,还有最为醒目的“包小姐”三个字,但实质上是以招嫖之名行诈骗之实。

链接 鼓楼区引进清除“牛皮癣”新技术 今年6月,鼓楼区引进一种新式清洁技术对付“牛皮癣”。主要是高压水枪加石英砂进行冲洗,清洗以后通过化学涂料进行保护,小广告就贴不上去了,包括油墨贴上去之后只要轻轻一擦就能擦掉。

想做美梦成有钱人 他去银行打地铺

快报讯(通讯员 六六宣 记者 李绍富)常年在外打工,工作辛苦还没赚到多少钱,跟朋友聚会后,安徽来南京打工的陈某很失落,深夜睡不着。他突发奇想,带着凉席到附近银行打地铺,希望能做个成有钱人的美梦。这是7月28日晚,出现在六合一家银行自助服务区的一幕。

现场发现,确有一名男子正躺在凉席上,满口酒气,呼呼大睡。当民警叫醒他时,他显得有些不耐烦。他是安徽来南京打工的陈某,“我没赚到钱,想做梦成有钱人,就到银行来睡觉,这不行吗?”

当晚,竹镇派出所接到报警,称辖区内一家银行自动取款机旁睡着一个人。民警赶到

了解情况后,民警对陈某进行批评教育,一番劝导劝说后,让他回到暂住地去睡觉了。“本来是想到银行睡觉做梦,没想到还做了一个噩梦。”临走时,陈某嘀咕。

K金时尚、彩宝华丽、翡翠高贵

宝庆银楼推七夕浪漫爱礼

近年来,富有深厚传统文化内涵的七夕节,开始受到广泛关注。不管是未婚人士还是已婚人士,都开始喜欢在这一天,赠送爱人礼物,表达感情。而商家也将其视为商机,一面推出新品,一面推出优惠。作为有近两百年历史的名牌老店,宝庆银楼借传统节日做足功课,备足货源,为七夕节推出浪漫好礼,等消费者前往选购。

合适的彩宝搭配服装。宝庆银楼的彩宝,货品档次齐全,宝石品类也齐全,无论是想购买用来收藏传承,还是用来佩戴、赠礼,都能挑选到满意货品。据介绍,在宝庆银楼的彩宝饰品中,不乏经典艺术之作,比如“奇迹之光”祖母绿手镯,采用“丝刻”技艺打造,将黄金手镯上刻出精密肌理与织纹,使其具有极佳的复古和柔和质感,有轻柔的“薄纱”效果,加之宝石镶嵌的巧妙,工艺可谓精细、复杂,国内至今能制造此类饰品的艺人实在没有多少。“这种高端彩宝,作为爱情信物也是非常合适的,他们不仅珍贵,而且独一无二。就好像茫茫人海,遇上了独一无二且让人倍感珍贵的爱情。”

据介绍,近年来,K金饰品风行国际市场。为彰显宝庆银楼潮流度,宝庆银楼今年五月曾举办《花样年华》K金节,设计师把传统的花丝,珐琅技艺和尖端的彩色K金钹花,焊接工艺结合,让冷硬的金属有了活态的造型和动感,精密的分色,抛光使得每一件K金在不同角度下都灵动悦目。虽然K金节已经结束,但七夕期间,宝庆银楼还是铺陈了大量K金货品。“K金更具设计感,贴合消费者个性要求,时尚度高,而且价格相对便宜,目前宝庆银楼销售的K金饰品应该代表了业内潮流度。”

据透露,宝庆银楼的“臻品赏”翡翠巡展惠正在如火如荼进行中,成千上万款翡翠玉石,丰富多样的题材受到翡翠爱好者、收藏者的追捧。翡翠作为中国传统文化中极其重要的珠宝,数百年来一直备受宠爱。对于翡翠“种,水,色”等品质的鉴赏,雕工的研究也成为了重要的学科和文化活动。可以说翡翠是具有极强东方文化底蕴和民族精神的载体,同时也是价值和财富的象征。“七夕”来临,如果顾客朋友要为自己的亲情,爱情,孝心做些许表达表示,不妨前往宝庆银楼挑选礼物,无论黄金、K金、彩宝还是翡翠,总会有合适的一款。

除了人们熟知的钻石外,还有很多经典宝石,如红宝石,蓝宝石,祖母绿,碧玺,葡萄石等等。自然界一切颜色都可以在彩色宝石中找到呼应,这也使得彩宝饰品能提供消费者更丰富的选择,消费者可以挑选自己喜爱的颜色,或是

“十万悬赏 找茬大师”

幕后公司:苏宁

不必坐班,不要打卡,更不用面对老板的咆哮,再加上十万大奖的诱惑,相信不少人已经摩拳擦掌,跃跃欲试。昨天苏宁官微一经发布,就已经有千余名网友报名。

笔者了解到,此次招募“苏宁服务观察员”,任务是对其运营各环节进行全方位挑刺,任期一年。惊喜的是,只要报名成为“苏宁服务观察员”,就有机会享受长达一年的专属权益:NO.1升级为铂金卡会员;NO.2新品优先体验权;NO.3一年3次/台的空调免费保养;NO.4深入苏宁参观;NO.5有机会获得500元购物通用券。但这只是“苏宁服务观察员”享受的基本专属权益。在“苏宁服务观察员”一年任期届满时,苏宁将对一年来的吐槽和建议等进行年终评审。挑出一

位找茬最有理有据,挑刺最一针见血,对苏宁服务改善最有效的金牌“苏宁服务观察员”,如果你能胜出,10万元大奖就能带回家。

此次招募“苏宁服务观察员”不仅没有学历、工作经验等门槛要求,还将在12个城市同期进行,分别为北京、上海、广州、南京、成都、深圳、武汉、西安、天津、沈阳、杭州、重庆。

有兴趣的市民从今天起只需关注苏宁微信公众账号“苏宁”,点击对话框下方的“找茬大师”按钮,也可点击网址(http://t.cn/RPlakvO)就可进入报名页面。说不定很快,苏宁就会给你回复招募审核通过的短信,到时候你就能一展挑刺本领,并有机会获取最佳“服务观察员”这10万元大奖。